Урок 4

Дата проведения________________________

Тема: ______________________________________________
_________________________________- при копировании или автозаполнении ячеек, адреса ячеек в формуле меняются относительно местоположения ячейки с формулой.

Таблица 1
	Название
	Запись
	При копировании
	Технология ввода

	Относительная
	C3
	Меняется в соответствии с новым положением ячейки
	Щелкнуть в ячейке

	Абсолютная 
	$C$3
	Не меняется
	Щелкнуть в ячейке и нажимать F4 до преобразования адреса к нужному виду

	Смешанная 
	С$3
	Не меняется номер строки
	

	
	$C3
	Не меняется имя столбца
	


Абсолютная адресация (___________________________________) - ___________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Рисунок 1. Использование абсолютной адресации
Задания для самостоятельной работы:

1. (Дано исходное состояние таблицы:

	
	А
	В

	1
	1
	5

	2
	=А1+1
	=А2*В1

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	


Запишите полученную таблицу в режиме отображения формул после выполнения команды: КОПИРОВАТЬ В2 в В3:В5 и А2 в А3:А5

2. (Даны фрагменты ЭТ в режиме отображения формул
	
	А
	В

	1
	20
	=$А$1+A1

	2
	=А1+5
	

	3
	
	


Запишите полученную таблицу в режиме отображения формул после выполнения команды: КОПИРОВАТЬ В1 в В2:В3 и А2 в А3
	
	А
	В

	1
	10
	=$А$1+А1

	2
	20
	

	3
	30
	


Запишите полученную таблицу в режиме отображения формул после выполнения команды: КОПИРОВАТЬ В1 в В2:В3

(Практическая работа №2

Задание 1. Создайте документ в соответствии с указаниями.
Цель: познакомиться с приемом абсолютной адресации
ТЕХНОЛОГИЯ РАБОТЫ

1. Откройте документ[image: image2.png]


:

Мои документы ( 2010-2011 ( 8 класс ( Электроэнергия

2. Сосчитайте Расход электроэнергии за полгода (ячейка Н6), используя функцию автосумма[image: image3.png]


, заполните остальные ячейки данного столбца;

3. Сосчитайте, сколько заплатили жители квартир за электроэнергию за полугодие, используя при вычислении абсолютную адресацию.

4. Результат покажите учителю.

(Контрольные вопросы:

1. Как изменяется при копировании в ячейку, расположенную в соседнем столбце и строке формула, содержащая относительные ссылки? Абсолютные ссылки?


